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Zahraničné banky ponúkajú službu okamžitých platieb už niekoľko rokov, na Slovensku ju
začali používať niektoré banky až v roku 2022. Okamžitú platbu zaviedla najprv Slovenská
sporiteľňa, Tatra banka, VÚB Banka a Raiffeisen banka. Neskôr sa k nim pridali ďalšie
banky a ako informuje SITA, onedlho začnú prijímať okamžité platby aj klienti 365 banky a
Poštovej banky.

Banky od 9. januára 2025 v celej eurozóne budú povinné prijímať okamžité platby v eurách. Táto
povinnosť sa do októbra 2025 rozšíri aj na odosielanie platieb a overovanie príjemcov. Očakáva sa, že
povinné zavedenie okamžitých platieb podporí rozvoj inovatívnych riešení a zvýši komfort klientov.
Väčšina slovenských bánk bola na túto požiadavku už pripravená a ponúkajú okamžité platby, avšak
niektoré banky stále dolaďujú svoje systémy.

Freepik

Okamžité platby začnú poskytovať aj ďalšie banky

6. januára 2025 začala poskytovať okamžite platby aj Štátna pokladnica. „Počas prvého dňa
fungovania služby bolo spracovaných viac ako 20 tisíc platieb so 100% úspešnosťou,“ uvádza Štátna
pokladnica v tlačovej správe. Odosielanie okamžitých platieb však zavedie až 6. októbra 2025.
Zapojenie Štátnej pokladnice do tohto procesu je významným krokom, čo uľahčí obyvateľom a
podnikateľom platbu správnych poplatkov či daní.

Vo štvrtok umožnia aj ďalšie banky svojim klientom využívať výhody okamžitých platieb, avšak iba
polovične. Ako informuje 365.banka v aktualizovaných podmienkach, klienti od 9. januára 2025
budú môcť prijímať okamžité platby. Zmena sa týka aj klientov Poštovej banky, ktorá taktiež umožní
od štvrtka prijímať okamžité platby, avšak klienti oboch bánk si na odosielanie budú musieť ešte
počkať.

Realizácia do niekoľkých sekúnd

Okamžité platby menia spôsob, akým platíme. Sú dostupné 24 hodín denne a to vrátane sviatkov. 1.
februára 2022 túto službu spustila najprv spustila trojica bánk – Slovenská sporiteľňa, Tatra banka,
VÚB banka spolu s Raiffeisen bankou. Odštartovali tak éru platieb, ktoré sa realizujú do niekoľkých
sekúnd.

Neskôr sa k nim pridala napríklad Prima banka, Fio banka, Oberbank a J&T banka. Koncom roka
2024 sa okamžitých platieb dočkali aj klienti ďalších bánk – Mbank, UniCredit bank, ČSOB, Prima
banka či Privatbanka.

Ďakujeme, že čítaš Fontech. V prípade, že máš postreh alebo si našiel v článku chybu, napíš nám na
redakcia@fontech.sk.
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